CAMARA MUNICIPAL DE MACAPARANA

ANEXO 14 - BALANÇO PATRIMONIAL

DEZEMBRO

ISOLADO:1 - CAMARA MUNICIPAL DE MACAPARANA



ATIVO			PASSIVO		
ESPECIFICAÇÃO	Exercício Atual	Exercício Anterior	ESPECIFICAÇÃO	Exercício Atual	Exercício Anterior
ATIVO CIRCULANTE	56,66		PATRIMÔNIO LÍQUIDO		
CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA	56,66	<i>'</i>	ESPECIFICAÇÃO	Exercício Atual	Exercício Anterior
CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA EM MOEDA NACIONAL BANCOS CONTA MOVIMENTO/CONTAS PRÓPRIAS /CONTA ÚNICA	56,66 56,66	0,00	PATRIMÔNIO LIQUIDO	12.995,66	12.710,00
ESTOQUES	0,00	0,00	RESULTADOS ACUMULADOS	12.995,66	12.710,00
ALMOXARIFADO	0,00	0,00	SUPERAVITS OU DEFICITS ACUMULADOS	12.995,66	12.710,00
MATERIAL DE CONSUMO	0,00		SUPERÁVITS OU DÉFICITS DO EXERCÍCIO	285,66	12.710,00
GENEROS ALIMENTÍCIOS MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO	0,00 0,00		SUPERAVITS OU DEFICITS DE EXERCICIOS ANTERIORES	12.710,00	
MATERIAL DE EXPEDIENTE	0,00		TOTAL PATRIMÔNIO LÍQUIDO	12.995,66	12.710,00
ATIVO NÃO-CIRCULANTE	12.939,00	12.710,00	TOTAL	12.995,66	12.710,00
IMOBILIZADO	12.939,00	12.710,00			
BENS MOVEIS	14.210,00	,			
MOVEIS E UTENSILIOS	14.210,00	12.710,00			
(-) DEPRECIAÇÃO, EXAUSTAO E AMORTIZAÇÃO ACUMULADAS	-1.271,00	0,00			
(-) DEPRECIAÇÃO ACUMULADA - BENS MÓVEIS	-1.271,00				
TOTAL	12.995,66	12.710,00			

ATIVO FINANCEIRO	56,66	0,00	PASSIVO FINANCEIRO (0,00)+ Restos não Processado(0,00)	0,00	0,00
ATIVO PERMANENTE	12.939,00	12.710,00		0,00	0,00
·			SALDO PATRIMONIAL	12.995,66	12.710,00

Data/hora da emissão: 10/fev/2015 18h e 49m

Exercício de 2013

CAMARA MUNICIPAL DE MACAPARANA

ANEXO 14 - BALANÇO PATRIMONIAL

DEZEMBRO

ESPECIFICAÇÃO			ESPECIFICAÇÃO						
SALDOS DOS ATOS POTENCIAIS ATIVOS (Contas do Grupo 811xxxxxx)	Exercício Atual	Exercício Anterior	SALDOS DOS ATOS POTENCIAIS PASSIVOS (Contas do Grupo 812xxxxxx)	Exercício Atual	Exercício Anterior				
			COMPENSAÇÕES EXECUÇÃO DE OBRIGAÇÕES CONTRATUAIS	0,00 0,00	0,00 0,00				
			TOTAL	0,00	0,00				

Data/hora da emissão: 10/fev/2015 18h e 49m

Exercício de 2013

Documento Assinado Digitalmente por: ADAIAS LUCENA DOS SANTOS JR, JULIERME BARBOSA XAVIER Acesse em: http://etce.tce.pe.gov.br/epp/validaDoc.seam Código do documento: 56d5948b-b8f9-4fbc-8746-e7b15df92203